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Состав набора
- Монтаж электрики производится на автомобиле со снятым задним бампером.
- Монтаж электрики производится к жгутам бампера.
  - Сделать надрез в резиновой уплотнительной манжете длинной 15мм.
  - протянуть через надрез к разъему жгута бампера:
                                   -Разъем для блока согласования. 
                                    Дотянуть разъем электрики фаркопа до разъема жгута бампера.
                                   -Провод массы.
                                   -Провод питания комплекта электрики.
- Разъемы на коротком жгуте - правая сторона.
- Разъемы на длинном жгуте - левая сторона.
- Вывести жгут на розетку по центру бампера.
- Закрепить жгут комплекта к жгуту на бампере.
- После установки бампера на автомобиль, соединить разъемы комплекта электрики 
  с разъемами на автомобиле, с разъемами на задних фонарях.
- Блок согласования разместить на внутренней стороне задка автомобиля при помощи
  двустороннего скотча.
- ПТФ. Подключить синий провод комплекта электрики к филетово - зеленому проводу 
  в разъеме на бампер при помощи скотчлока. 
- Провод массы комплекта прикрутить под болт рядом с разъемом на бампер.
- Проложить до торпедо провод питания комплекта электрики вдоль задней панели,
   левого порога.
- При помощи сплиттера подключить комплект электрики к бортовой сети автомобиля.
  установить сплиттер в гнездо Df24. Предохранителями вверх.
- Собрать розетку согласно схеме.
     

Жгут проводов с разъемами - 1шт; Блок согласования - 1шт; Разветвитель питания - 1шт;
Предохранитель 15А - 1шт; Розетка 7-контактная - 1шт; Пыльник розетки -1шт; 
Двусторонний скотч -1шт; Нейлоновый хомут -8шт; Крепеж розетки -3шт; Скотчлок -1шт;  
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